
2013D31419 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de minister van Defensie over de brief d.d. 3 juli 2013 inzake de 
nadere toelichting op de financiële problematiek met betrekking tot de 
nota over de toekomst van de krijgsmacht (Kamerstuk 32 733, nr. 134). 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De griffier van de commissie,
Van Leiden 
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Nr. Vraag 
1 Wat zijn de structurele gevolgen voor de Defensiebegroting van het 

instellen van het Budget voor Internationale Veiligheid (BIV), dat 
grotendeels gefinancierd wordt door een overheveling van de 
HGIS-voorziening voor de uitvoering van crisisbeheersingsopera-
ties van Defensie naar Buitenlandse Handel & Ontwikkelingssamen-
werking? Wordt u via het BIV volledig gecompenseerd voor de 
taakstelling van € 250 miljoen uit het regeerakkoord? 

2 Aangegeven wordt dat de «effecten van de WUL ter grootte van 
€ 50 miljoen per jaar deel uitmaken van de overige problematiek». 
Betekent dit dat de Defensiebegroting niet gecompenseerd zal 
worden voor de negatieve effecten van de WUL voor militairen en 
dat u de compensatie dus binnen de eigen begroting zal moeten 
vinden? Zo ja, hoe verhoudt zich dat tot uw eerdere toezegging dat 
pas in augustus besluitvorming zal plaatsvinden binnen het kabinet 
over de WUL, mede op basis van de pakketvergelijking? Zo nee, 
kunt u het structurele bedrag van € 50 miljoen voor de Defensiebe-
groting dan nader toelichten? 

3 Kunt u de tegenvallende opbrengsten uit de herbelegging vastgoed 
toelichten? Wordt de kritiek van de Algemene Rekenkamer, dat 
Defensie zich «rijk rekent» met haar vastgoedplannen1, nu 
werkelijkheid? 

4 Hoe kan het zijn dat er voor € 50 miljoen extra budget vrijgemaakt 
moet worden voor vastgoed en energie, als het totaal aan 
besparingen dat het Strategisch Vastgoedplan moest opleveren 
€ 61 miljoen was? Klopt het dat het om een aanzienlijke tegenvaller 
gaat?

1 http://www.rekenkamer.nl/Nieuws/Persberichten/2012/12/Minister_te_optimistisch_over_bespa-
ring_vastgoed_Defensie
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